

4.sz. előterjesztés

Ócsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2019. november 13-án, 17.00 órakor megtartandó

Nyilvános ülésére

**Az Ócsényi Vagyonkezelő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
egyszerűsített végelszámolással történő megszüntetése**

Előterjesztő: Fülöp János polgármester

Készítette és a törvényességi ellenőrzést végezte: Balogh Györgyi jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

2019. 11. 13-án a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi tartalommal tárgyalta a napirendet az ülésünket megelőzően:

Az Ócsényi Vagyonkezelő Nonprofit Kft. önkormányzati tulajdonú Kft.-ként működik, Kovács Ottó ügyvezető személyes közreműködésével. Feladatai közé tartozik az önkormányzattól átadott vagyon kezelése, hasznosítása, az ezekből befolyó bérleti díj beszedése, valamint minden operatív feladat.

A bevételek egy része a repülőteret bérlő Michna Ottótól származik, további bevételt jelent a szolgálati, valamint a szociális célú lakások kiadása, termőföldek bérbeadása, valamint a repülőtéren üzemelő autójavító műhely bérleti díja. Előbbiekén túl a hangár épületét három további bérlő is használja, akik szintén havonta fizetnek az ÖVN kft. által kiállított számla szerint.

Az ÖVN Kft. könyvelését huzamosabb ideje Klézli Erzsébet szekszárdi könyvelő látja el, aki a tavalyi évben jelezte a fenntartó önkormányzatnak, hogy a folyamatos „negatív mérleg” a Kft. kötelező felszámolását is okozhatja. Ezt az állapotot az értékcsökkenések önkormányzatunknál történő helyes és következetes elszámolása, valamint a földbérleti díjak emelése mára megszüntette. A képviselő-testületi ülésen tájékoztatom a képviselő társaimat az aktuális likviditási adatokról.

Terveim szerint a bérleti szerződésekből (lakás, föld) befolyó összeget a település fejlesztésére szeretném fordítani, a kifejezetten a reptérből befolyó pénzüsségeket pedig célszerű lenne magára a repülőtérré „visszaforgatni”.

Kérem a képviselő-testületet, hogy a fenti előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen, valamint az alábbi határozati javaslatot támogatni szíveskedjen:

**Ócsény Község Önkormányzat képviselő-testületének/2019.
(XI.13.) számú határozata**

**Az Ócsényi Vagyonkezelő Nonprofit Korlátolt Felelősségű
Társaság egyszerűsített végelszámolással történő megszüntetése**

Ócsény Község Önkormányzat képviselő-testülete akként dönt, hogy hozzájárul az ÖVN Kft. egyszerűsített végelszámolással történő megszüntetéséhez és felkéri Ócsény Község polgármesterét, hogy a cégeljárással megbízott ügyvéden keresztül a megszüntetést lebonyolítsa.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2019. december 31.

Ócsény, 2019. november 08.

Tisztelettel

